

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒文化传播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒文化传播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。演绎非凡 传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意的专业性公司。有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明 郑传平不慎将残疾证丢失,残疾证号:61263219751024171162,声明作废。 封建鹏不慎将位于陕西省延安市宝塔区枣园路吉林上苑1号楼3单元1503室抵押他项权证丢失,他项权证号:延房预宝塔字第025757号,声明作废。 李爱萍不慎将残疾证丢失,残疾证号:61060219740125002963,声明作废。

总值班 康龙 值班主任 孙世忠 一版编辑 程浩楠 一版校对 肖怡甜 本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

“走出去”接待听民意 “凝聚起”共识助发展

编者按:

近日,首次市政协“主席接待日”活动采取“走出去”接待的方式,在延安大学举行。参加接待活动的4名市政协委员和2名民主党派代表,立足岗位工作,党派特点和委员职责,围绕全面落实好中共中央《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》和汪洋主席在政协第十三届全国委员会第五次会议上的工作报告等深入交流发言,并就发挥政协委员作用、加强党外人士队伍建设、凝聚发展共识、助推延安高质量发展等提出意见建议。



市政协委员、延安大学党委委员、统战部部长 高峰



市政协委员、市民盟副主委、延安大学规划处处长 张雪梅



市政协委员、市民建主委、延安大学文学院副教授 王延雄

延安大学作为延安唯一综合性大学和最高学府,汇聚了大批民主党派、无党派和教育、医疗、科研等方面的优秀人才。要以习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想为指引,扎实做好凝聚共识各项工作,切实把各级党组织的要求贯彻下去,把各族各界人士智慧和力量凝聚起来,引领各方面优秀人才,为加快建设“综合实力更加雄厚、城乡发展更加协调、生态环境更加美丽、人民生活更加幸福、红色印记更加鲜明”的圣地延安贡献智慧和力量。

中共中央西北局曾是中国共产党统一战线政策的模范实践地和第一输出地。要进一步深入挖掘整理西北局等统战工作历史成就和文化资源,力争提炼出新的统战理论成果,让延安统一战线的光辉成就放射出新的时代光芒,为构建新时代大统战工作格局和筑牢“中华民族共同体”意识作出延安新贡献。高等院校是党外人士代表集聚地,学校以及地方政府统战部门要更加注重发现、培养和使用党外代表人士,为延安党外人士发挥党派优势和业务特长创造条件、提供平台,让更多优秀党外人士能够大展身手、建功立业,共同为老区发展贡献力量。

延安是中国革命圣地,红色文化资源丰富,发展红色教育培训产业具有独特优势。要认真落实党性教育培训要求,按照共建共享理念,规范培训秩序,做活做优培训服务,推进文化旅游与红色教育培训融合发展,努力打造全国一流红色教育培训品牌,助推延安经济高质量发展。政协委员是政协工作的主体,不仅要建言献策建言协商,更要紧跟跟进协商意见办理,持续推动协商成果转化利用,真正让政协“好声音”落地生根。



致公党陕西延安支部副主委、延安大学物电学院副院长、秦创原(延安大学)创新促进中心副主任 白宗文



无党派人士代表、延安大学马克思主义学院教授 段学慧



市政协委员、农工党党员、延安大学附属医院感染科二病区主任 李延军

推进产业转型升级,高端人才是关键。要引导和支持致公党发挥侨界属性作用,协助党和政府引进更多海内外制造业领域专家和优秀人才加入秦创原(延安)创新促进中心,引领带动延安现代产业体系更加完备。作为致公党延安代表人士和延安大学教学科研人员,将全面发挥党派优势和自身专长,以“铁肩担使命,丹心献老区”的情怀,投入到延安传统制造业升级改造和提质增效事业中,以实际行动为延安建设增砖添瓦。

大学因城市而兴,城市因大学而盛。延安大学是一所红色大学,是省属重点大学、陕北最好大学,是陕北的人才高地和延安的靓丽名片。办好延安大学是赓续红色血脉的现实需要,也是推动延安高质量发展的重要路径。地方党委政府要把对延安大学的关心关爱体现在支持延安大学基础设施建设、高端人才引进、产学研融合等具体行动上,合力推动延安大学跨越式发展,早日实现“建成特色鲜明、国内知名的高水平教学研究型大学”奋斗目标。

人民政协是协商民主的重要渠道和专门协商机构,主要职责就是协商。政协协商作用发挥的大小,主要取决于政协委员是否愿协商、真协商、善协商。要增强委员意识,强化使命担当,紧盯议题建真言,跟踪关注促落地,不达目标不放弃。要高度关注关爱慢性病患者群体,把慢性病卡使用权限拓展到医院,降低慢性病患者购药负担,让慢性病患者真正享受到政策福利。

政务速递 ZhengWuSuDi

新时代延安文艺再出发 我市召开纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表80周年座谈会

本报讯(记者 李星棋 齐心)5月19日,我市召开纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表80周年座谈会。市委常委、副市长高昕,市委常委、宣传部部长杨宏兰出席座谈会并讲话。会议特别邀请了甘肃省摄影家协会主席吴健,“黄土民谣”概念提出者、陕北民歌歌手贺国丰参加座谈会,与会代表围绕“新时代延安文艺再出发”主题展开热烈交流。高昕在讲话中指出,文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,要鼓励文艺活动走出“殿堂”、走进人民群众,让文艺之美惠及群众。广大文艺工作者要潜心创作、辛勤耕耘,多用老百姓听得懂的话语体系,创作更多更有说服力、能引发群众共鸣的文艺作品,担起记录新时代、书写新时代、讴歌新时代的使命。全市文艺部门要充分发挥桥梁纽带作用,努力为文艺工作者创作积极性搭建平台,共同努力推动全市文艺事业在新时代取得新的更大的成绩。杨宏兰强调,举办纪念毛泽东同志《讲话》发表80周年座谈会,就是要牢牢把握社会主义文艺的本质要求,植根延安文化沃土,聚焦人民群众期待,推动新时代延安文艺事业繁荣兴盛。全市广大文艺工作者要认真学习,提高认识,深入学习毛泽东同志《讲话》精神,习近平在文艺工作座谈会上的讲话精神及关于文艺工作系列重要论述,坚持立德修身、崇德尚艺,切实把思想和行动统一到新时代延安文艺工作的使命和任务上来。要对标对表,正视不足,切实解决好“为谁创作、为谁立言”的问题,站稳人民立场,深入基层,深入群众,创作出更多丰厚的文艺精品,讲好新时代延安故事。各级文联、作协要充分发挥组织优势和职能作用,搭建平台、厚植沃土,构筑良好文艺生态,积极为广大文艺工作者开辟文艺创作新空间,为延安经济社会发展高质量发展积极贡献文艺力量。

“5·19中国旅游日”延安会场暨“延安乡村旅游年”启动

本报讯(记者 叶四青)5月19日上午,“5·19中国旅游日”延安会场暨“延安乡村旅游年”在宝塔区河庄坪镇赵家岸村红瑶文旅服务中心启动。市委常委、副市长高昕宣布活动启动。活动中,甘泉县、延旅集团等多家单位和景区对旅游精品线路、优惠措施、特色旅游资源作了重点推介。记者了解到,为了加快推进疫情常态化下文化旅游市场复苏,我市把今年确定为乡村旅游年,推出更大范围的景区优惠政策力度,推进“陕西人游延安”“延安人游乡村”活动。其中,深入挖掘乡村旅游资源,重点推出红色之旅、生态之旅、乡村之旅、峡谷之旅、黄土风情之旅、黄帝祭祖之旅等多条乡村重点旅游线路,同时,全市54家A级景区、37家星级饭店、55家旅行社,延安红街、圣地河谷金延安、延安1938街区等文旅综合体,红秀宝塔区河庄坪镇赵家岸村红瑶文旅服务中心启动。市委常委会、副市长高昕宣布活动启动。活动中,甘泉县、延旅集团等多家单位和景区对旅游精品线路、优惠措施、特色旅游资源作了重点推介。记者了解到,为了加快推进疫情常态化下文化旅游市场复苏,我市把今年确定为乡村旅游年,推出更大范围的景区优惠政策力度,推进“陕西人游延安”“延安人游乡村”活动。其中,深入挖掘乡村旅游资源,重点推出红色之旅、生态之旅、乡村之旅、峡谷之旅、黄土风情之旅、黄帝祭祖之旅等多条乡村重点旅游线路,同时,全市54家A级景区、37家星级饭店、55家旅行社,延安红街、圣地河谷金延安、延安1938街区等文旅综合体,红秀宝塔区河庄坪镇赵家岸村红瑶文旅服务中心启动。

省医改反馈问题整改专班第三督导组来我市调研督导

本报讯(记者 孙艳艳 陈柏名)5月18日至19日,省医改反馈问题整改专班第三督导组先后深入我市子长市、安塞区和延安市中医医院、延安市医保经办机构进行调研督导,并在我市召开调研座谈会。督导组组长、省人力资源和社会保障厅二级巡视员王彦文出席会议并讲话,副市长严晓慧、铜川市副市长杨磊、榆林市政协副主席高怀和以及子长市、安塞区、子洲县、清涧县政府负责人分别汇报医改工作情况。王彦文强调,要高度重视医改工作,选优配强医改牵头机构人员力量,确保医改工作有人管、有人干、有人督、有人考。要坚持全面推进和重点突破相结合,按照综合医改试点评估反馈问题整改方案,推广三明医改经验,抓关键、出实招、见实效,真正解决医改工作中的顽疾,让群众享受更加优质的医疗服务保障。要坚持近期整合和长远谋划相结合,把综合医改贯彻到卫生健康事业发展的全过程,建立科学、合理、动态的医疗服务体系。要加强“三医联动”,强化政策统筹,形成强大的改革合力,确保医改工作扎实有效推进。

各界导报社来延安市融媒体中心考察学习

本报讯(记者 孙艳艳 邓志宏 薛星亮)5月19日上午,各界导报社社长、总编辑田东锋带领考察学习组到延安市融媒体中心进行考察学习。考察组一行先后参观了融媒体中心、“学习强国”延安学习平台、技播中心等中心部门,听取了延安市融媒体中心媒体融合改革各部门和平台的建设运营情况。随后,考察组与市融媒体中心党委领导干部就媒体融合、融媒体中心改革、采编队伍情况、绩效考核等工作进行了座谈交流。座谈会上,市融媒体中心相关负责人介绍了融媒体中心融合改革工作情况。田东锋表示,延安市融媒体中心深入学习借鉴习近平总书记关于媒体融合发展系列重要论述和对《陕西日报》创刊80周年重要指示,弘扬延安精神,坚持守正创新,坚定不移地推进媒体改革,不断增强自身传播力、引导力、影响力、公信力,媒体融合改革工作走在全国前列,各界导报社认真学习借鉴延安市融媒体中心关于媒体融合的好经验、好做法,加快推进媒体融合发展。

精心编排文艺作品 秀出才艺展示风采

我市文艺类社会组织开展庆祝活动纪念文艺座谈会召开80周年

本报讯(记者 李星棋)5月19日上午,由陕甘宁边区政府旧址管理处、宝塔区民政局共同主办,延安市、宝塔区两级社会组织总部基地组织,延安爱心人士协会、延安宝塔诵读协会、延安宝塔剪纸协会等7家社会组织带着精心编排的文艺作品走进陕甘宁边区政府旧址,共庆文艺座谈会召开80周年。庆祝活动现场气氛热烈,节目内容丰富多样,形式多样。诗朗诵《延安》更是将活动现场推上高潮,获得现场观众的阵阵掌声。

近年来,我市社会组织以多种形式落地基层服务于民,市区两级社会组织总部基地依托平台优势,不断加强对社会组织的统筹引领、支持培育,充分发挥文艺类社会组织在公共文化服务中的积极作用,加大组织开展各类惠民演出工作力度,促进社会和谐稳定。

壶口瀑布对延安市民(延安地区身份证),执行门票7折优惠。黄帝陵对6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生凭居民身份证或学生证等有效证件实行半票。

园对全市18岁以下人群免门票。宝塔山景区对进入景区6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生凭居民身份证或学生证等有效证件实行半票。

从即日起至12月31日,我市多家景区实行门票优惠政策

本报讯(记者 叶四青)5月19日,在2022年“中国旅游日”到来之际,记者在市文旅局了解到,即日起至12月31日,除重大节日外,我市多家知名旅游景区实行门票优惠政策。

记者了解到,甘泉大峡谷对全省游客、全国医护人员门票免费,常驻陕西省及在陕西省工作、经商人员等,可持“暂住证”等相关证明享受免门票优惠政策。乾坤湾景区、黄陵国家森林公园对全市18岁以下人群免门票。宝塔山景区对进入景区6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生凭居民身份证或学生证等有效证件实行半票。

壶口瀑布对延安市民(延安地区身份证),执行门票7折优惠。黄帝陵对6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生凭有效证件实行半票。

至4月20日,全区蔬菜瓜果总产量已达12.81万吨,产值5.7亿元。“下一步,我们将邀请专业技术人员,就种植技术、瓜菜管理、销售模式等内容,对全村大棚种植户进行定期培训。特别是在销售方面,引导种植户逐步实施分级分类包装,还要在销售渠道上再下功夫,争取实现点对点销售和网络营销,多种渠道促进白果村农民增收。”韩磊说。

大棚产业绘美景 村民过上好光景

(上接第一版)“小瓜薄皮皮,西瓜红瓢瓢,快来我的大棚尝一尝,尝了还想吃,吃了都想买……”站在大棚中,白政峰熟练地打开直播平台开始宣传自家的瓜果。“我本来就喜欢唱歌、讲段子,这几年一直玩快手。棚里西瓜小瓜熟了,我就通过直播让更多人看到我的新鲜瓜果,直播效果也特别好,大家看了都想吃,好多延安城区、靖边

的客户都专门跑到我的棚里来买。”白政峰说,通过这样的方式,他不仅能维护好老客户,还能开发不少新客户。说到接下来对生活的盼头,白政峰说:“今年我和媳妇儿最大的愿望就是把大南瓜种好,明年再攒点儿钱买车,把生活过得更红火。”近年来,白果村通过整村推进设施农业产业,带动全村村民种植大棚

增加收入,特别是带动了8户脱贫户发展起大棚产业,2021年,这些脱贫户人均纯收入达到1.4万余元。设施农业是安塞区农业主导产业,经过30年的发展,安塞已经成为陕北设施蔬菜种植第一大县区。目前全区累计发展设施蔬菜6.9万亩,其中日光温室5.3万亩,拱棚1.6万亩。2021年,安塞区设施蔬菜产量达30.23万吨,实现总产值12.4亿元。今年,截

至4月20日,全区蔬菜瓜果总产量已达12.81万吨,产值5.7亿元。“下一步,我们将邀请专业技术人员,就种植技术、瓜菜管理、销售模式等内容,对全村大棚种植户进行定期培训。特别是在销售方面,引导种植户逐步实施分级分类包装,还要在销售渠道上再下功夫,争取实现点对点销售和网络营销,多种渠道促进白果村农民增收。”韩磊说。